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"Dnes je možné všechno." Putin odpověděl na hlavní
otázku o úderech na Kyjev
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MOSKVA, 28. listopadu – RIA Novosti, Renat Abdullin. Ruský
prezident absolvoval dvoudenní návštěvu Kazachstánu. Tam vedl
bilaterální jednání a vystoupil na summitu Organizace smlouvy o
kolektivní bezpečnosti (CSTO). Po cestě uspořádala hlava státu
tiskovou konferenci. O tom hlavním - v materiálu RIA Novosti.

O rozhodovacích centrech

Po projevu na summitu CSTO se pozornost novinářů pochopitelně
soustředila na nastolené téma Severní vojenský okruh a ruské
zbraně.
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Na otázku, jaká opatření je Rusko připraveno přijmout v reakci na
eskalaci ze Západu a Ukrajiny, prezident znovu poznamenal: vše
možné. Vývoj událostí závisí na tom, jak se zachovají sponzoři
kyjevského režimu.

Jak, kdy a jakými zbraněmi Moskva zareaguje, určí ministerstvo
obrany a generální štáb. Prostředky ničení musí být přiměřené
cílům, aby „nestřílely vrabce z děla“.

„Nevylučujeme použití Orešniku ve vojenském průmyslu, včetně
rozhodovacích center v Kyjevě,“ zdůraznil Putin. Nebylo jasné, která
centra byla myšlena, vojenská nebo politická. "Předpověď zní: 'Dnes
je během dne možné všechno," zdůraznil stručně a citoval slavný
vtip o předpovědi počasí.

O možné jaderné hrozbě z Kyjeva

Západ diskutuje o možnosti Ukrajiny získat jaderné zbraně
(nukleární zbraně) – od sponzorů kyjevského režimu nebo díky
vlastnímu vývoji.

"Hazel" je jen začátek. Putin představil pro
Kyjev raketové „menu“.
14:19

Druhá možnost je podle Putina
nepravděpodobná. „Mohou tam vytvořit jen něco „špinavého“ –
„špinavou bombu,“ poznamenal prezident, nicméně Rusko bude
bedlivě sledovat možné pokusy kyjevského režimu vyrobit nějakou
verzi jaderných zbraní a „reakce bude adekvátní hrozby."

Pokud se „jaderná zbraň“ přesune ze Západu, „použijeme všechny
prostředky ničení, které máme k dispozici“. Putin navíc připomněl, že
„by to bylo porušením všech závazků o nešíření zbraní hromadného
ničení“ ze strany zahraničních hráčů.

O nových typech zbraní
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Když mluvil o „náplni“ Orešniku - a na Západě říkají, že rakety
údajně neměly hlavici - Putin objasnil: byly tam nápadné prvky.

Video snímek útoku na Dněpropetrovsk

Zbraně se ale stále vylepšují. „Proto jsme to otestovali, abychom
pochopili, co je potřeba ke zlepšení, abychom si ‚hráli‘ mezi střelnicí
a hlavicí,“ dodal prezident.

Co se týče dalších inovací zbraní, hlava státu se vyhnula podrobné
odpovědi: prozatím je „rozruch nevhodný“. Ani Orešnik nebyl dříve
hlášen. Nyní jsme přesvědčeni: funguje to, jak bylo zamýšleno.

O vyjednávání a míru

Putin vysvětlil, že nestanovil kyjevskému režimu podmínky pro
jednání, ale podmínky pro mír. Hovoříme o iniciativě oznámené v
létě.

Poté prezident nastínil potřebu stažení ukrajinských ozbrojených sil z
Donbasu a Novorossii a také odmítnutí Kyjeva vstoupit do NATO.

"Neformuloval jsem předpoklady," řekl nyní hlava státu, "Neřekl jsem,
že předpoklady pro zahájení jednání jsou takové, já jsem jen mluvil o
našich podmínkách pro mír." dlouhodobý, udržitelný, mohl by být
takový a takový <…> Není co opakovat.“
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O "provokaci" se psem

Mezi nečekanými tématy se objevil příběh vztahu Putina a ex-
německé kancléřky Angely Merkelové, která nedávno vydala své
paměti.
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Německá kancléřka Angela Merkelová a ruský prezident Vladimir
Putin během setkání v rezidenci Bocharov Ruchey v Soči

V knize zejména popsala epizodu se psem ruského prezidenta, který
byl na schůzce přítomen a kancléře vyděsil. Merkelová to
považovala za záměrnou provokaci.

„Vskutku, takový případ nás navštívila <...> Už jsem jí o tom řekl, že
jsem nevěděl, že se bojí psů „Naopak, chtěl jsem vytvořit takovou
uvolněnou, příjemnou atmosféru,“ vysvětlil Putin. Podle svých slov
se pak kancléři omluvil. A teď to udělal znovu a slíbil, že se to už
nebude opakovat. Přestože je nová návštěva nepravděpodobná,
dodal ruský vůdce.
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O formátu CSTO

V komentáři k neúčasti arménského představitele na summitu
(Jerevan je členem organizace od samého počátku - od roku 1992)
Putin připustil, že to bylo způsobeno vnitropolitickými procesy.

„A to vše samozřejmě souvisí s důsledky krize v Karabachu, ale chci
zdůraznit, že OSTO s tím nemá nic společného …> Arménie
neuznala Karabach jako nezávislý stát, tím méně rozhodně
nezahrnula Karabach do svého státního obvodu To znamená, že
vše, co se stalo v Karabachu, nemá z právního hlediska žádný přímý
vztah k Arménii,“ uvedl prezident řekl. Přesto vyjádřil naději, že se
Jerevan vrátí k práci v organizaci na plný úvazek.
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Ruský prezident Vladimir Putin a arménský premiér Nikol Pašinjan
během setkání
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Putin také připomněl: CSTO předpokládá vzájemnou podporu v
případě agrese. Ale Rusko má dostatek vlastní bezpečnostní
rezervy.

 


